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Η περίπτωση του Αντώνη Μπαλή

Συκοφαντημένη όσο λίγες έννοιες η επιχειρηματικότητα στη χώρα μας και σε αρκετές
περιπτώσεις ίσως όχι άδικα. Όμως τώρα έχουμε περάσει αλλού, στα όρια του
παραλογισμού.  Είδαμε με θλίψη τις τελευταίες ημέρες να σύρεται στα κρατητήρια της
Ασφάλειας Τρικάλων, κατά τρόπο απαράδεκτο, ένας Θεσσαλός (Τρικαλινός)
επιχειρηματίας που για αρκετά χρόνια είχε σημαντικότατη συνεισφορά στην οικονομία της
περιοχής.
Η περίπτωση του Αντώνη Μπαλή μοιάζει με τις χιλιάδες των ελεύθερων επαγγελματιών
που «έπεσαν έξω» και τώρα απλώς αγωνιούν για την καθημερινή τους επιβίωση, αλλά πίσω
της έχει μια ιστορία που δεν μπορείς να αγνοήσεις.
Έδωσε μεροκάματο σε εκατοντάδες σπίτια, στα Τρίκαλα και αλλού, μέσα από τα
καταστήματα σούπερ μάρκετ που δημιούργησε. Πλήρωσε εκατομμύρια φόρους και
ασφαλιστικές εισφορές στο πολύπαθο ελληνικό κράτος και τροφοδότησε με ρευστό την
αγορά μέσω των προμηθευτών που συνεργάστηκε. Τελικά δεν τα κατάφερε. Στον αγώνα για
να κρατήσει ζωντανή την επιχείρησή του άφησε χρέη έναντι του δημοσίου. Να τιμωρηθεί.
Να δημευτούν όλα τα περιουσιακά του στοιχεία, ακόμα και το σπίτι που μένει. Όμως μέχρι
εκεί! Υπάρχει μεγαλύτερη τιμωρία για έναν επαγγελματία που χάνει την επιχείρησή του και
όλη την περιουσία του; Δεν νομίζουμε. Να τραβολογάς στα δικαστήρια και να φορτώνεις με
ποινές έναν άνθρωπο που αποδεδειγμένα δεν έχει πια να πληρώσει είναι άδικο και
προσβάλει τον πολιτισμό μια σύγχρονης χώρας.
Δεν είναι μόνο αυτό. Είναι υποκριτικό και προκλητικό να κυνηγάς τον κάθε Μπαλή και να
αφήνεις να κυκλοφορούν ελεύθεροι οι γνωστοί, κατ΄ επάγγελμα απατεώνες, που έστησαν
ολόκληρες φάμπρικες παραγωγής πλαστών τιμολογίων! Πρέπει να διαχωριστούν οι
περιπτώσεις εκείνων που έπαιξαν και έχασαν, από τους λωποδύτες αεριτζήδες που
παντελόνιασαν το χρήμα και σήμερα διαβιούν πολυτελώς. Και προς την κατεύθυνση αυτή θα
πρέπει επιτέλους να κινηθούν αποφασιστικά και οι συλλογικοί εκφραστές της αγοράς όπως
είναι τα επιμελητήρια, οι εμπορικοί σύλλογοι, οι σύνδεσμοι βιομηχανιών, οι ΕΒΕ κ.λ.π. Το
πογκρόμ που έχει εξαπολυθεί τελευταία κατά των πάσης φύσεως πένητων και
ανυπεράσπιστων επαγγελματιών πρέπει να σταματήσει. Και ταυτόχρονα ο διωγμός τους να
πάψει να αποτελεί βολικό άλλοθι για την ανικανότητα και την ενοχή κάποιων άθλιων
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πολιτικών οι οποίοι δεν κατάφεραν να νοικοκυρέψουν τα οικονομικά της χώρας...

  

Εφ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ (Κώστας Τόλης)
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